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ANGLIČTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY

Program kurzu

Program kurzu

 

 

Výuka bude probíhat online v úterý od 16:00 do 17:30

a ve čtvrtek od 15:30 do 17:00.

 

 

Začínáme v úterý 07.10.2025.

1. Seznámení v Přátelské Atmosféře

Na začátku kurzu se navzájem poznáme v uvolněné atmosféře. Učení s námi bude hračka!

2. Základní Slovní Zásoba a Fráze

Připomeneme si základní slovní zásobu a fráze, abychom vás postupně provedli k pokročilejším konstrukcím.
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3. Konverzace ve Skupinkách

Zaměříme se na konverzaci, kde společně nebo ve skupinkách budete uplatňovat nové dovednosti.

4. Poslechové Dovednosti

Poslechové dovednosti procvičíme pomocí videí, nahrávek a skutečných konverzací.

Náhradní plnění k jazykovým kurzům

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu 
náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 157 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou
osobu, kterou  se vám  nepodařilo zaměstnat. 

Požadujete-li k tomuto kurzu využít náhradní plnění, tak bude k ceně přpočítáno DPH.

Žádné termíny.

Školit vás budou

Minarčíková Adéla

 Angličtinářka s vášní pro jazyky, znakový jazyk i dálky světa Vystudovala pedagogickou
fakultu a první zkušenosti sbírala jako učitelka v mateřské škole, kde tři roky působila v anglické třídě po boku
rodilé mluvčí. Každodenní komunikace v angličtině, společná tvorba projektů i výukových materiálů ji ujistily, že
jazyk je nejen nástroj, ale i radost. Postupně se její láska k angličtině rozrostla o další vášeň, netradiční koníček –
znakový jazyk. Dnes působí jako tlumočnice pro neslyšící a zároveň se věnuje výuce angličtiny i češtiny, a to jak
pro dospělé, tak pro mládež – individuálně i ve skupinách. Už druhým rokem pomáhá studentům překonávat
jazykové bariéry i ostych. Zkušenosti má také s výukou češtiny pro cizince – jazyk vnímá jako klíč k porozumění
v jakékoli podobě. Ve volném čase miluje cizojazyčné knihy a seriály, je „věčnou začátečnicí“ v józe a nadšenou
turistkou, její osobní rekord - 240 km dlouhá pouť do Santiaga de Compostela.


